



HPD Zagreb-Matica, SDI sekcija vas vodi na jednodnevni izlet u Sloveniju



## Kanjon Hvodnik

slapovi Jerman, slap Peričnik, Slovenski planinarski muzej u Julijskim Alpama;  
opcionalno školska ferrata Mojstrana (B) i lakša ferrata Hvodnik (B/C)

subota, 10. lipnja 2023.



### Program izleta:

- 06:00 Okupljanje sudionika na Trgu Stjepana Radića 1 (opisno: **južno parkiralište Gradskog poglavarstva u blizini koncertne dvorane Lisinski**)
- 06:05 Polazak autobusa (mogućnost ukrcanja kod hotela Antunović), vožnja u trajanju 3,5h na relaciji Zagreb – Ljubljana – Mojstrana – Gozd Martuljek
- 11:00 Polazimo na turu koja počinje u mjestu Gozd Martuljek (747 mnv) i ukupno traje 2h. Po asfaltiranom putu dolazimo do mosta preko potoka Hladnik. Nastavljamo stazom uz potok i dolazimo do početka osiguranog puta kroz kanjon Hvodnik. **Grupa A** stavlja tehničku opremu i slijedi sutjesku potoka po ferrati Hvodnik. Ferrate je lakša sa elementima B/C i prolazi iznad potoka stoga je dobra za početnike. Ferrata završava na vidikovcu s kojeg se spuštamo po laganoj šumskoj stazi natrag u Gozd Martuljek. **Grupa B** odlazi na vidikovac i razgledava slapove Jerman. A i B grupa se ukrcavaju u vozilo i odlaze prema Mojstrani gdje nas čeka druga još lakša ferrata Mojstrana. **Grupa A** polazi od Slovenskog planinarskog muzeja na turu od 1h po osiguranom putu, ferrati Mojstrana – modroj (lakšoj) s B elementima što ju čini pogodnom za početnike. Ferrata završava na vrhu-vidikovcu od kuda se spuštamo laganom stazom kroz šumu. **Grupa B** odlazi u razgled atraktivnog Slovenskog planinarskog muzeja (ulaznica uz doplatu). **A i B grupa** odlaze pješice iz Mojstrane u razgled velikog slapa Peričnik ispod kojega prolazi postoji staza. Moguć topli obrok u nekom od domova/restorana prema dogovoru grupe.
- 19:00 Ukrcaj u vozilo i odlazak prema Zagrebu
- 23:00 Očekivani dolazak u Zagreb (naredni dan je nedjelja)

<b>Predviđeno trajanje hodanja:</b> ukupno cca. 3h-4h; pri dio ture ↑↓250 mnv ; drugi dio ture ↑↓186 mnv
<b>Zahtjevnost izleta-ture:</b> A grupa K1/T3 i B grupa K1/T1
<b>Oprema:</b> standardna planinarska oprema (proljeće) u skladu s vremenskom prognozom; popis opreme vam vodič može dostaviti na vaš e-mail par dana prije izleta; moguć najam tehničke opreme za A grupu (ferrate), navesti kod prijave. Preporučene rukavice za osigurane puteve koje se ne mogu iznajmiti.
<b>Obavezni dokumenti:</b> osobna iskaznica, EKZO zdravstvena iskaznica, važeća planinarska iskaznica
<b>Prehrana (info sudionicima):</b> topli obrok moguć u Mojstrani
<b>Udio – prilog u trošku izleta:</b> 50€ na bazi 10 osoba ili 32€ na bazi 17 osoba
<b>Prijave i informacije:</b> Prijave putem online obrasca koji se nalazi na web stranici Društva i na ovom linku <a href="https://forms.gle/aeVGfwwGbtwE3SsK9/">https://forms.gle/aeVGfwwGbtwE3SsK9/</a> Alternativne prijave SMS-om ili e-mailom vodiču. Vodič će vas obavijestiti na vaš e-mail koje dane se predaje učešće za izlet i koliko iznosi s obzirom na broj sudionika.
<b>Organizator :</b> HPD "Zagreb-Matica"
<b>Predstavnik organizatora, vodič:</b> Tanja Grivičić 098 1694522 <a href="mailto:grivicict@gmail.com">grivicict@gmail.com</a>

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19. A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.